



立即發佈：2024 年 8 月 7 日

凱西·霍楚爾州長

**霍楚爾州長宣佈撥款 5 億美元用於新的社會照護網路計劃，為紐約數百萬低收入民眾提供社會服務和改善健康狀況**

*社會照護網路將透過為醫療補助計劃成員提供營養餐、住房支援、交通和其他關鍵服務，幫助解決健康差距問題*

*該計劃是 1 月份批准的第 1115 條紐約健康公平改革豁免的一部分*

凱西·霍楚爾州長今天宣佈，全州共有 9 家機構將在未來三年內獲得總計 5 億美元的撥款，用於在紐約州建立新的社會照護網路 (Social Care Network, SCN) 計劃。該計劃將利用聯邦資金，幫助醫療補助計劃 (Medicaid) 成員獲得營養餐、住房支援、交通和其他對個人的健康產生重大影響的社會服務，從而解決低收入社區的健康差距問題。透過整合社會照護和醫療保健，該計劃推動了紐約健康公平改革 (New York Health Equity Reform, NYHER) 豁免修正案下的一項關鍵舉措。

霍楚爾州長表示，「社會照護網路將幫助我們改變支援社區的方式，即需求未得到最大滿足的社區。透過社會照護網路計劃，我們正在對當地社區的健康和保健進行直接投資——紐約民眾將連接到一個更公平、更一體化的社會和醫療保健系統。」

作為醫療補助計劃第 1115 條示範豁免的一部分，紐約州正在邁出歷史性的一步，透過網路和相關資金整合醫療保健和社會照護，創建一種新的照護模式。這項耗資 5 億美元的計劃是為期三年、耗資 75 億美元豁免計劃的一部分，其中近 60 億美元來自聯邦政府。社會照護網路將成為滿足醫療相關社會需求的核心，包括為符合條件的醫療補助計劃成員提供營養、住房支援、交通和個案管理，這些對於解決醫療差距和改善人口健康至關重要。

資料顯示，為醫療相關社會需求提供補貼，可對低收入紐約民眾的健康狀況產生顯著的積極影響。

例如，一項名為「醫療補助重新設計團隊支援性住房計劃」的專案著重於為身患疾病的紐約無家可歸者提供永久性住房和租賃支援服務。對該計劃的分析表明，投資於住房支援會帶來更好的健康結果，例如：

- 住院天數縮短 40%
- 急診就診次數減少 26%
- 住院物質使用康復患者減少 44%
- 住院精神科患者減少 27%
- 醫療補助計劃總體醫療支出減少 15%
- 透過戰略優先排序，前十分之一的參保者每人每年平均節省 45,600 美元的醫療補助計劃費用

下列組織獲選，將覆蓋全州九個地區：

獲選組織	地區
保健指南合作組織 (Care Compass Collaborative)	Southern Tier
五指湖地區 IPA 公司 (Finger Lakes IPA Inc.)	Finger Lakes
長島地區健康和福利委員會	Long Island
健康聯盟基金會公司 (Healthy Alliance Foundation Inc.)	Capital Region, Central NY, North Country
哈德遜河谷護理聯盟 (Hudson Valley Care Coalition, Inc.)	Hudson Valley
公共衛生解決方案 (Public Health Solutions)	Manhattan, Queens, Brooklyn
史坦頓島高效提供者系統 (Staten Island Performing Provider System)	Staten Island
索莫斯醫療保健提供者 (Somos Healthcare Providers, Inc.)	Bronx
紐約州西部綜合護理合作公司 (Western New York Integrated Care Collaborative Inc.)	Western NY

**紐約州衛生廳廳長姆斯·麥克唐納 (James McDonald)**

博士表示，「授予社會照護網路牽頭機構合同是促進健康公平、消除健康差距和滿足健康相關社會需求的重要里程碑。我們通常將醫療保健資金用於直接的患者護理，但往往最

需要解決的是「檢查室之外」的因素。這項具有歷史意義的投資使這些合作夥伴能夠將患者與那些往往最能影響我們健康的因素聯繫起來，例如找到穩定的住房、可靠的交通、健康保險以及改善個人健康狀況的其他因素。」

#### **紐約州醫療補助計劃主任阿米爾·巴西裡 (Amir Bassiri)**

表示，「這些社會照護網路撥款將改變醫療保健和社會照護的提供方式。這些網路是實現紐約州健康公平改革豁免之健康公平目標的核心，並將補充我們的長期戰略，將社會照護福利納入醫療補助管理式護理計劃 (Medicaid Managed Care program) 中。」

#### **參議院多數黨領袖查理斯·舒默 (Charles Schumer) 表示，「我很榮幸能促成這項 5 億美元的投資（這是高達 60**

億美元的聯邦豁免援助的一部分），讓紐約州能夠建立這個激動人心且富有創新性的社會照護網路，更好地整合社會照護和醫療保健，從而改善我們最弱勢群體的健康狀況。這是一種創新的醫療保健方法，透過更積極、更全面地解決貧困社區的醫療保健問題，可以挽救生命，並隨著時間的推移節省資金。從布朗克斯區到沃特敦 (Watertown)，再到布法羅 (Buffalo)，社會照護網路中的地方非營利組織將解決住房、食品、交通需求以及醫療保健問題，使有需要的紐約民眾獲得健康和茁壯成長所需的支援。我很感謝霍楚爾州長的工作，她確保這些聯邦資源得到妥善利用，幫助紐約各地的人們獲得重要的社會服務。」

#### **參議員柯爾斯滕·吉利布蘭德 (Kirsten Gillibrand)**

表示，「今天，紐約州投入數億美元，用於解決低收入社區的健康差距問題，並改善無數紐約民眾的健康狀況。社會照護網路計劃將為許多人提供生命線，並擴大獲得營養餐、住房支援、交通和其他社會服務的機會。我很自豪能夠支援霍楚爾州長促進健康公平的承諾，並將繼續在聯邦層面努力解決紐約乃至全國的健康差距問題。」

#### **議員傑裡·納德勒 (Jerry Nadler) 表示，「我非常讚賞今天宣佈的 5**

億美元撥款，用於幫助改善數百萬紐約民眾的健康狀況。今天宣佈的 9 家機構將成為紐約開創性的社會照護網路專案的牽頭機構。新的社會照護網路計劃將把服務最欠缺的紐約民眾與關鍵的社會服務建立聯繫，包括住房、營養計劃等。」

#### **議員保羅·通科 (Paul Tonko)**

表示，「我很高興慶祝這項重大投資，它彰顯了我們致力於解決影響我們社區的健康差距根源的決心。透過將我們的醫療保健系統與基本社會服務相結合，這項投資將推動採取一種重點突出、全面的方法，以促進更健康、更公平的社區，並改善首府地區和全州低收入民眾的福祉。」

#### **議員阿德利阿諾·艾斯巴拉特 (Adriano Espaillat)**

表示，「感謝霍楚爾州長最近為擴大服務資金所做的努力，以進一步促進低收入紐約民眾的健康和福祉。這筆資金有助於推動全州九個組織參與進來，透過幫助醫療補助計劃成員獲得膳食、住房支援、交通和其他社會服務，進一步支援有需要的家庭。今天的公告重

申了我們為解決社區健康差距所做的工作，並在我們的合作基礎上，在社區中的弱勢家庭最需要我們的幫助時，為他們提供支援。」

### **議員裡奇·托雷斯 (Ritchie Torres)**

表示，「社會服務和醫療資源的獲取對於布朗克斯居民的日常運作至關重要。依據社會照護網路第 1115

條豁免做出的重大投資將有助於改善整個布朗克斯區無數低收入居民的服務和支援系統。我特別要祝賀索莫斯醫療保健提供者獲選接受撥款，該款項將用於幫助有需要的布朗克斯居民。這些社會照護網路對於改善醫療補助會員的健康公平性至關重要，我期待與州長合作，進一步擴展和升級這些計劃和服務。」

### **議員派特·瑞安 (Pat Ryan)**

表示，「哈德遜河谷的每個家庭都應享有全面的醫療保健和優質的社會服務。我感到自豪的是，這些聯邦資金將消除護理的障礙，幫助哈德遜河谷護理聯盟提供從住房、營養到交通的一切服務。感謝霍楚爾州長對這一重要議題的支援，我將繼續每天為降哈德遜河谷家庭的成本和提供救濟而奮鬥。」

### **議員丹·戈德曼 (Dan Goldman)**

表示，「透過將住房、營養和交通等社會服務與醫療保健相結合，這項具有歷史意義的投資將直接解決我們州的不平等現象，並確保所有紐約民眾無論收入或背景如何都能蓬勃發展。我讚賞霍楚爾州長創造性地利用聯邦援助，並率先推行這種新的護理模式，以更全面地支援數十年來遭受投資不足之苦的低收入社區。我渴望繼續與聯邦、州和地方官員合作，以確保這些投資能夠惠及最需要的人。」

### **議員蒂姆·肯尼迪 (Tim Kennedy)**

表示，「這筆轉型資金將啟動紐約的社會照護網路，為符合條件的個人提供他們蓬勃發展所需的醫療保健和服務。醫療保健是整體健康的一部分，因此這項計劃為醫療補助受益人提供了更全面的支援，以確保他們獲得營養餐、住房和交通服務。在我的選區，我期待紐約州 Western New York Integrated Care Collaboration Inc. 最需要的人提供更加公平和有效的護理服務。」

### **紐約市市長埃裡克·亞當斯 (Eric Adams)**

表示，「透過建立社會照護網路，由值得信賴的社區合作夥伴提供實地服務，我們正在投資於社區的長期醫療保健。紐約民眾的健康和福祉是我們政府工作的重中之重，這也是我們推出『健康紐約』(HealthyNYC) 計劃，提高紐約民眾平均預期壽命的原因，也是我們與州政府合作夥伴密切合作，直接應對社交媒體公司帶來的心理健康危害，尤其是對年輕人的危害的原因。我們讚賞霍楚爾州長在此方面付出的努力，並期待與紐約市的社會照護網路合作。」

**奧爾巴尼市長凱西·希恩 (Kathy Sheehan)** 表示，「我非常感謝霍楚爾州長投入 5 億美元，幫助消除障礙，確保我們最弱勢的鄰居能夠獲得他們所需的社會服務和醫療保健

服務。奧爾巴尼市和奧爾巴尼縣最近利用我們的阿片類藥物和解資金合作創建了「奧爾巴尼導引」(Albany Navigates)

街頭治療計劃，旨在將健康和社會資源直接提供給處於危機中的人們，而這一新的社會照護網路是政府努力應對我們在城市、地區和州範圍內面臨的健康和社會挑戰的又一舉措。我期待與紐約州和我們的當地合作夥伴合作，擴大這些急需專案的覆蓋範圍。」

### **羅徹斯特市長馬利克·D·埃文斯 (Malik D. Evans)**

表示，「我們最弱勢的居民每天都在奮力掙脫糾纏交錯的差距之網，這張網使貧窮與健康狀況下降之間的關係永遠存在。我非常讚賞霍楚爾州長和紐約州衛生廳的創新精神和遠見卓識，正是他們的努力才促成了社會照護網路計劃的開展。該計劃透過全面解決社會不公問題來應對複雜的健康差距，從而激發希望並為每個人提供機會，推動我們實現目標，建設一個安全、公平、繁榮的羅徹斯特。」

### **尤蒂卡市市長邁克爾·P·加利姆 (Michael P. Galime)**

表示，「我們希望這筆資金能夠解決社區中一個關鍵問題，即幫助那些需要或依賴服務來維持日常生活的人。」

### **保健指南合作組織執行董事馬克·羅皮茨基 (Mark Ropiecki)**

表示，「保健指南合作組織非常榮幸能夠成為紐約州南部地區社會照護網路的牽頭機構。作為南部地區醫療服務系統改革獎勵 (Delivery System Reform Incentive Payment, DSRIP) 計劃豁免期間的前高效提供者系統 (PPS)，保健指南合作組織長期致力於為社區中的醫療補助計劃成員提高醫療服務的可及性、改善醫療品質以及減少醫療支出。保健指南合作組織現在期待與州政府和其他社會照護網路合作，透過將這些新服務與社區聯繫起來，促進健康公平並減少健康差距。南部地區在醫療保健創新和醫療服務系統轉型方面處於領先地位，非常適合繼續開展這項服務醫療補助人群的重要工作。」

### **Forward Leading IPA, Inc. (FLIPA) 執行董事帕蒂·麥克馬洪 (Patty McMahon)**

表示，「本公司非常榮幸能夠提升社區組織在健康社區中發揮的重要作用，並將其工作納入現有的初級保健和行為保健系統。眾所周知，身體保健僅占整體健康和福祉的 20% 左右。這正是承認這一事實，並藉由系統地滿足符合條件的醫療補助計劃成員的健康相關社會保健需求，改變其生活的機會。」

### **長島地區健康和福利委員會執行副主席洛瑞·安德拉德 (Lori Andrade)**

表示，「本委員會很榮幸被選為長島的社會照護網路——長島健康公平聯盟 (Health Equity Alliance of Long Island, HEALI)

的牽頭機構。長島健康公平聯盟網路由社區組織、衛生系統、聯邦認證健康中心和社區合作夥伴組成，自 2017

年以來一直合作整合社會照護、醫療保健和行為醫療服務。我們致力於抓住這個難得而獨特的機會，成為改變我們對健康、福祉和護理的思考方式的先鋒。我們感謝霍楚爾州長和巴西裡主任為我們提供這個千載難逢的機會，徹底改變我們滿足全島個人和家庭需求的方

式。以醫療補助計劃客戶為中心的護理模式將使更多長島居民獲得護理服務，改善護理效果和um提高福祉。」

### **Healthy Alliance Foundation, Inc. 行長埃裡卡·科萊蒂 (Erica Coletti)**

表示，「我們與合作夥伴一起，以社區成員為中心構建了一個多元化、積極主動的網路，迄今已幫助超過 275,000

人。這項全州範圍的承諾旨在重新定義護理服務的提供方式，進一步驗證了我們過去十年所做的工作，我們很榮幸（也做好了準備）參與這一具有里程碑意義的下一步行動，以確保更多的紐約民眾擁有同樣的健康機會。」

### **哈德遜河谷護理聯盟執行長阿米·帕里克 (Amie Parikh)**

表示，「哈德遜河谷護理聯盟很榮幸入選哈德遜河谷社會照護網路。我們的網路由 150 多個組織組成，包括社區組織、醫院、聯邦認證健康中心、縣政府和行為健康機構，我們的崇高目標是『為所有人創造健康和保健社區』。我們隨時準備將設立的哈德遜河谷社會照護網路落到實處，並以此為基礎，打造一個採用全人方法的醫療生態系統。我們的網路致力於改善達奇斯縣 (Dutchess)、奧蘭治縣 (Orange)、帕特南縣 (Putnam)、羅克蘭縣 (Rockland)、沙利文縣 (Sullivan)、阿爾斯特縣 (Ulster) 和威徹斯特縣 (Westchester) 72 萬醫療補助受益人的就醫機會、健康公平性和健康成果。」

### **公共衛生解決方案執行副總裁兼戰略長紮卡裡亞·亨尼西 (Zachariah Hennessey)**

表示，「每年都有數十萬紐約民眾因擔心錢、住房、食物、交通和其他未滿足的需求而避免就醫。他們只有在面臨危機、生命受到威脅時才會尋求醫療救助。透過紐約州的健康公平改革計劃，我們有這樣千載難逢的機會來改變這一軌跡，確保醫療補助計劃受益人及時獲得所需資源，從而為自己和家人帶來最佳健康狀況。這項重大投資將擴大『WholeY ouNYC』，這是一個由社區組織組成的協調、技術型網路，在皇后區、布魯克林區和曼哈頓區提供關鍵資源，確保紐約民眾能夠更方便地獲得所需服務。」

### **史坦頓島高效提供者系統執行董事約瑟夫·孔戴 (Joseph Conte)**

博士表示，「史坦頓島高效提供者系統很榮幸得到霍楚爾州長的認可，作為社會照護網路的主要實體為史坦頓島人民服務。解決健康不平等意味著要正視這樣一個事實，即一個人的郵遞區號比其醫療狀況更能預測其預期壽命——

這需要一種範式轉變。這種轉變使社會醫療網路和社區組織處於一種獨特的護理模式中，這種模式利用醫療系統、聯邦合格醫療中心、護理人員、管理式醫療和技術合作夥伴的創新和協作努力。史坦頓島高效提供者系統致力於與衛生廳和其他 8

個社會照護網路合作，改善所有紐約民眾的健康狀況，特別是那些遭受健康差異困擾的人。」

### **索莫斯醫療保健提供者運營長莉迪亞·維吉爾 (Lidia Virgil)**

表示，「索莫斯多年來一直在服務欠缺的社區中率先提供社會照護服務。作為紐約最大的少數族裔主導的醫生網路，我們從事醫療保健和社會照護的交叉工作，這就是我們的定位。索莫斯很榮幸能與紐約州合作，改變布朗克斯區居民的生活。每個人都能吃飽穿暖、

看上病、有地方住，都能在我們的社會中得到尊重和平等對待。當我們所有人都能實現美國夢的基本目標時，我們就會更健康。索莫斯社會照護網路將帶來變革，具有歷史意義。」

### 紐約州西部綜合護理合作公司執行董事尼基·米辛斯基 (Nikki Kmicinski)

表示，「我們很榮幸也很激動能被選為紐約州西部地區的社會照護網路領頭機構。這確實與眾不同。這與往常不同。這對我們的會員機構來說是一個改變遊戲規則的機會——在過去 18 個月中，會員機構數量增長了

65%，這使它們能夠將更多的資源和精力投入到為整個社區提供服務上。這也證明了我們迄今為止為提高會員效率、消除成本高昂的冗餘以及提供資料以證明我們為人們的生活帶來了切實可見的改變而付出的努力是卓有成效的。我們地區素來以睦鄰友好著稱。我們的目標是以公平、負責、協作的方式管理這些資金，從而體現這種精神。」

社會照護網路牽頭機構將與社會服務提供者簽約，幫助醫療補助計劃會員獲取關鍵支援，並引導他們使用這些服務。每個社會照護網路牽頭機構都將成為指定的醫療補助計劃提供者，負責協調其所在地區的服務交付，包括住房、交通、營養和護理管理。需要幫助滿足其未滿足的健康相關社會需求的醫療補助計劃成員將與現有資源建立聯繫，例如住房、營養、交通和護理管理。

社會照護網路將成為改善醫療補助計劃成員健康公平性、加強社會服務提供者與醫療保健系統其他合作夥伴之間的合作、跟蹤成員需求並確保及時轉介至關鍵服務的重要機制。

有關社會照護網路的更多資訊請參閱 [此處](#)。

有關紐約健康公平改革 (New York Health Equity Reform, NYHER) 豁免修正案的更多資訊，請參閱 [此處](#) (醫療補助重新設計團隊 (MRT) 第 1115 條豁免修正案標籤下)。

###

可造訪網站 [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov) 瀏覽更多新聞  
紐約州 | 州長辦公室 | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418  
註冊州長辦公室的最新動態：[ny.gov/signup](http://ny.gov/signup) | 傳送簡訊「NEW YORK」至 81336

[退出訂閱](#)